



Čtvrtek, 7. března 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Edwin Otta

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

## Mezi přestupky v Budějovicích suverénně vedou prohřešky v dopravě

V Českých Budějovicích přibylo přestupků řešených ve správním řízení. Neotřeseno ale zůstalo první místo parkování.

Správní odbor českobudějovického magistrátu uzavřel statistiku přestupků za loňský rok.

Když se řeší v jihočeské metropoli přestupek na správním odboru magistrátu, je hodně pravděpodobné, že se týká dopravy. „Celkem jsme řešili téměř 40 tisíc provinění, z toho bylo přes 32 tisíc na úseku dopravy. Tady jasně vévodí 29 tisíc případů nesprávného parkování, následuje řízení vozidla pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek a překročení nejvyšší dovolené rychlosti,“ uvedl k bilanci roku 2023 vedoucí správního odboru magistrátu Jan Kostík.

„Nejčastějšími přestupky na úseku občanského soužití bylo hrubé jednání a schválnosti a dále urážky a nactiutrhání,“ dodal Jan Kostík s tím, že lidé za pokuty vloni zaplatili přes 16 milionů korun. „Výnosy z pokut jsou příjmem městského rozpočtu,“ připojil Jan Kostík.

Přestupků řešených na správním odboru vloni jasně přibylo oproti roku 2022. To na odboru řešili celkem 18 536 spáchaných přestupků. Z toho nejvíce jich bylo na úseku dopravy, konkrétně 16 211 případů.

Převážně se opět jednalo o nesprávné parkování, pak bylo řízení pod vlivem alkoholu nebo návykových látek, překročení rychlosti, nedání přednosti či jízda bez řidičského průkazu. Přestupky předává k řešení na magistrát například městská policie.

Ze statistiky zpracovaných přestupků dále vyplynulo, že se někteří občané dopustili v roce 2022 hrubého jednání, schválností, urážek a nactiutrhání i ublížení na zdraví, tedy přestupků na úseku občanského soužití, téměř v jednom tisíci případů. A jen o něco méně byl předloni narušován veřejný pořádek. Na pokutách bylo uloženo 13,6 milionu korun.



Čtvrtek, 7. března 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, strana 3

Autor: Edwin Otta

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

## Mladík zaútočil na kamaráda

**České Budějovice** – Hlídku strážníků zaujala v neděli 3. března večer na Lannovce trojice mužů, z nichž jeden hlasitě pokřikoval. „Poté, co s ním strážníci vyřešili rušení nočního klidu, se muži vydali k odchodu. Jenomže daleko nedošli. Jeden z nich totiž po pár krocích chytil svého společníka za bundu v oblasti hrudníku a prudce ho natlačil ke koši. Strážníci zasáhli. Agresor si však šel za svým, a tak strážníkům nezbylo nic jiného než mu v dalším napadání zabránit použitím donucovacích prostředků,“ popsala mluvčí městské policie Věra Školková. Jak se strážníci vzápětí od muže dozvěděli, útok byl myšlen v dobrém. Poškozeným byl prý kamarád ve složité životní situaci, a on už nevěděl, jak mu má domluvit. **(ma)**

## Usnul za stolem

**České Budějovice** – V úterý 5. března po 11. hodině vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o silně opilém zákazníkovi, který usnul v provozovně rychlého občerstvení na Lannově třídě. Strážníkům se muže nakonec podařilo probudit a vyvést ho na čerstvý vzduch. Jejich mluvčí Věra Školková uvedla, že muž ale nebyl schopen komunikace a sotva se držel na nohou. Dechová zkouška na alkohol ukázala 3,80 promile. Strážníci muže eskortovali na záchytku. **(ma)**



Čtvrtek, 7. března 2024

Zdroj: Deník Právo

Rubrika: Region Čechy, str. 17

Autor: Lucie Kándlová

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

## Opilý usnul v občerstvení

K zákazníkovi, který usnul u stolu v provozovně rychlého občerstvení na českobudějovické Lannově třídě a nedařilo se ho probudit, vyjžděli v úterý českobudějovičtí strážníci. Muž nadýchal skoro 4 promile alkoholu.

„Hlídkka vyjžděla na oznámení o silně opilém zákazníkovi krátce po jedenácté hodině dopoledne. Strážníkům se ho podařilo probudit a vyvést ven. Muž se sotva držel na nohou,“ řekla Věra Školková, mluvčí městské policie. Strážníci muže eskortovali na protialkoholní záchytnou stanici. Zde zjistili, že jde o šestačtyřicetiletého muže z Písecka. (ka)



**Středa, 6. března 2024**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**



## **Budějovičtí strážníci měří nově ve Srubci. O víkendu tam překročilo rychlost přes sto řidičů**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Strážníci českobudějovické městské policie měří od pátku 1. března rychlost vozidel ve Srubci. Jen za uplynulý víkend načapali více než sto řidičů, kteří ani v obci nesundali nohu z plynu. Na zajištění bezpečnosti silničního provozu na rizikových silnicích se strážníci zaměřují stále intenzivněji. Kontrolní měření poukázalo na nebezpečí také na Pražské třídě.

„Přestupky z úsekového měření v Ledenické ulici po zpracování městskou policií míří k dalšímu řešení správnímu odboru magistrátu. Hned v průběhu prvního víkendu bylo zaznamenáno překročení maximální povolené rychlosti v obci u více než stovky vozidel," řekla mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Kontrolní měření rychlosti ukázalo, že k vysoce rizikovým silnicím v krajském městě patří, vzhledem k velkému pohybu chodců a překračování rychlosti, také Pražská třída. „Strážníci z dopravní skupiny se však v budoucnu zaměří i na další místa určená policií. Nabádáme řidiče, aby dodržovali maximální povolenou rychlost 50 kilometrů v hodině a předešli tak případným postihům," apeluje Věra Školková.



**Středa, 6. března 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

---

## **Zákazník rychlého občerstvení usnul za stolem. Byl namol**

Zjevně dlouhý večírek, který se protáhl až do dopoledne, skončil pro muže pobýtem na záchytce.

V úterý 5. března krátce po 11. h vyjížděla hlídka budějovické městské policie na oznámení o silně opilém zákazníkovi, který usnul v provozovně rychlého občerstvení na Lannově třídě. Strážníkům se 46letého muže nakonec podařilo probudit a vyvést ho na čerstvý vzduch. Mluvčí strážníků Věra Školková popisuje, že muž ale nebyl schopen žádné komunikace a sotva se držel na nohou.

„Nebylo divu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj totiž ukázala 3,80 promile,“ uvádí mluvčí. Strážníci muže z Písecka eskortovali na záchytku.



**Středa, 6. března 2024**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Aktuálně**

**Autor: Mgr. Věra Školková**



---

## **Českobudějovická městská policie se zaměřila na měření rychlosti na rizikových místech ve městě**

Městská policie v Českých Budějovicích se stále intenzivněji zaměřuje na zajištění bezpečnosti silničního provozu na rizikových komunikacích města. Kontrolní měření rychlosti vozidel ukázalo, že jednou z vysoce rizikových silnic vzhledem k velkému pohybu chodců a překračování rychlosti projíždějícími vozidly patří Pražská třída. Strážníci z dopravní skupiny se však v budoucnu zaměří i na další místa určená Policií ČR k měření rychlosti Městskou policií České Budějovice. Nabádáme řidiče vozidel, aby dodržovali maximální povolenou rychlost 50 km/hod. a předešli tak případným postihům.





Středa, 6. března 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, strana 3

Autor: Edwin Otta

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)

## Ve Srubci hlídají řidiče kamery, Budějovice sledovaly Dlouhý most

Pomocnou ruku podali Srubeckým i ve Vimperku. České Budějovice ve studii zkoumaly možnost kontroly na křižovatce u Dlouhého mostu.

EDWIN OTTA

**Českobudějovicko** – V obci nedaleko Budějovic zavedli úsekového měření. Průjezd vozidel na několika místech hlídají kamery umístěné vysoko na sloupech. „Dopravu jsem nepoznala. To jsme chtěli. Ne vybírat pokuty, ale zklidnit dopravu,“ říká starostka Srubce Lenka Malá.

Srubečtí se vždy potýkali s tím, že řidiči jedoucí od Ledenic do Budějovic podléhali prudkému klesání a povolenou rychlost překračovali. V roce 2020 bylo provedeno ve Srubci kontrolní měření. Inspirací pro zkušební měření bylo umístění radarů v nedaleké Dobré Vodě, kde si ho Lenka Malá všimla. Za čas se kontrolovala situace i ve Srubci. „Bylo tu patnáct tisíc přestupků za týden,“ popisuje starostka. Nejvíce provinilců tehdy projelo kolem radaru rychlostí přibližně 60 kilometrů v hodině. Ale bylo naměřeno i 110 kilometrů za hodinu.



**MĚŘENÍ** rychlosti ve Srubci. Foto: Deník/Edwin Otta

Srubec proto začal zkoumat možnosti zavedení stálé kontroly. Hlavním důvodem je bezpečnost. Hned u hlavní silnice je nová škola. „Ráno převádíme děti. Zastavit rozjetá nákladní auta byl problém, doprava se teď zklidní,“ zdůrazňuje Malá.

### POMOHL BY VIMPERK

Srubec ale podle zákona nemá možnost administrovat případné vyřizování přestupků. Musí to být obec s vyšší správní působností. Srubec se proto obrátil nejprve v roce 2020 na vedení Českých Budějovic. Ale k dohodě nedošlo. „Teď jsme to zkusili znovu a už jsme se

domluvili,“ říká Malá. Osloven byl i Vimperk a starostka města Jaroslava Marvanová potvrdila, že byli připraveni administrativu převzít. Vimperk už takto pomáhá Kubově Huti nebo Horní Vltavici. „Chvilku to trvalo, než jsme prošlápli cestu,“ usmívá se Martanová a dodává, že teď k nim jezdí pro zkušenosti z celé republiky. „I z Děčína se byli ptát,“ říká. Zkušenosti předávali i Budějovicím.

Podle náměstka primátorky Lubomíra Bureše získají měřením ve Srubci i České Budějovice. „Například se tím zvýší bezpečnost i v okrajové části našeho města na Lednické,“ myslí si Bureš.

Mezi Srubcem a Českými Budějovicemi byla uzavřena smlouva. Technicky a personálně byl připraven přenos informací z úsekového měření ve Srubci na budějovickou městskou policii pro provedení kontroly a následné datové předání „přestupků“ na správní odbor magistrátu města. „Museli jsme tak zařadit úpravu programového vybavení systému, zavedení služby konverzní pošty a sladění systému dodavatele měření, městské policie a magistrátu města,“ popisuje Bureš.

### RYCHLOST NA OKRUŽNÍ

České Budějovice si také nechaly udělat studii k využití kamer pro zvýšení bezpečnosti. Týkaly se možného úsekového měření rychlosti a detekce průjezdu na červenou. „Bylo to na rychlost v Okružní ulici a na průjezd na červenou na křižovatce za Dlouhým mostem,“ říká náměstek primátorky. „Studie měly ověřit, jestli by takové opatření bylo technicky proveditelné a ukázalo se, že ano,“ doplňuje. Nyní se rozhoduje o dalším postupu.

Na Srubci ukázal zkušební provoz i začátek toho ostrého, že přestupků ubýlo.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
10. týden 2024

Úterý, 5. března 2024

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))



Rubrika: 156, Magazín Městské policie České Budějovice

Jihočeská televize ZPRÁVY POŘADY REDAKTOŘI O TELEVIZI KONTAKT

JIŽNÍ ČECHY AKTUÁLNĚ KRIMI EKONOMIKA POLITIKA SPORT

# 156

## Epizody pořadu:

**5. díl**  
5. 3. 2024  
Délka: 6 min

**4. díl**  
6. 2. 2024  
Délka: 4 min





Úterý, 5. března 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Titulní strana, strana 3

Autor: Adam Hudec

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

### Řidič pil alkohol

**České Budějovice** – V neděli ve 14 hodin projížděla hlídka městské policie po Rudolfovské třídě, kde stál na křižovatce s ulicí Na Sadech vůz značky Renault. „Na signál se zeleným světlem řidič delší dobu nereagoval. Když se konečně rozjel, hlídka ho následovala na Senovážné náměstí, kde se situace opakovala. Strážníci proto vozidlo zastavili.“ popsala jejich mluvčí Věra Školková. Dechová zkouška na alkohol u řidiče ukázala 1,27 ‰ a na podruhé 1,33 ‰. **(had)**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)



### Záhada mizejícího dřeva odhalila ilegální aktivitu

**České Budějovice** – Ve čtvrtek 29. února v 18 hodin vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o podezřelých aktivitách v zahrádkářské kolonii v městské části Rožnov. „Majitel zahrady, jemuž se ztrácelo dřevo, začal pátrat po původci krádeže. Zjistil, že oplocení mezi jeho a sousedním pozemkem je poničené. Z komína sousední chaty navíc stoupal kouř a v chatě zjevně někdo pobýval. Jenže majitelka chaty to s jistotou nebyla.“ uvedla mluvčí strážníků Věra Školková. Provéřit, kdo v chatě pobývá, se proto vypravili strážníci. „Hlídka nezjistila známky vniknutí a nezaznamenala žádný pohyb. To se změnilo, když strážníci provedli opakovanou kontrolu v jednu hodinu ráno.“ řekla mluvčí. Muž, který se ukrýval v chatě, věděl, že není úniku. Strážníci zjistili, že se jedná o 44letého muže z Ústecka, který u sebe měl větší množství injekčních stříkaček. Dotyčný skončil v rukou přivolané hlídky Policie ČR. **(had)**



Pondělí, 4. března 2024

**Novinky.cz**

Zdroj: [Novinky.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi

Autor: Pavel Orholz

---

## **Opilému řidiči dělala problém jednička, prozradil se na semaforech**

V hledáčku hlídky českobudějovických strážníků uvízl v neděli odpoledne 52letý opilý řidič renaultu. Problémy mu dělalo zařazení prvního rychlostního stupně a rozjezd na semaforech.

„Na křižovatce v ulici Na Sadech stálo vozidlo značky Renault, a přestože svítila zelená, řidič dlouhou dobu nereagoval. Když se nakonec rozjel, hlídka městské policie ho už následovala. Na další křižovatce se pak muži při rozjezdu dařilo podobně,“ popsala Novinkám jízdu řidiče mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Strážníkům nedal řidič v podstatě na vybranou a museli ho zastavit. „Jejich podezření se okamžitě potvrdilo. Z dechu řidiče, který byl zjevně nespůsobilý, totiž ucítili alkohol,“ konstatovala mluvčí.

Řidič následně nadýchal kolem 1, 3 promile. Strážníci pak případ předali státním policistům a muži hrozí obvinění z ohrožení pod vlivem návykové látky.



**Pondělí, 4. března 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Adam Hudec**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

---

## **Agresor zaútočil na kamaráda. Důvod k tomu měl vážně zvláštní**

Na Lannovce bylo v neděli večer vážně veselo. Začalo to hlasitými výkřiky a rušením nočního klidu před barem, skončilo to až zákrokem hlídky městské policie.

Hlídku budějovických strážníků v neděli 3. března v deset hodin večer na Lannovce zaujala scéna. Figurovala v ní trojice mužů a jeden z nich hlasitě pokřikoval.

„Poté, co s ním strážníci vyřešili rušení nočního klidu, se noční návštěvníci vydali k odchodu. Jenomže daleko nedošli. Jeden z nich totiž po pár krocích chytil svého společníka za bundu v oblasti hrudníku a prudce ho natlačil ke kameninovému koši. Strážníci okamžitě zasáhli. Agresor si však šel za svým, a tak strážníkům nezbylo nic jiného než mu v dalším napadání zabránit použitím donucovacích prostředků,“ popsala mluvčí městské policie Věra Školková.

Jak se strážníci vzápětí od muže (24 let) dozvěděli, jeho útok byl myšlen v dobrém. „Poškozeným byl totiž jeho kamarád ve složité životní situaci, a on již nevěděl, jak mu domluvit. Tak mu domluvil ručně. Jeho rozhodnutí vyřešit problémy násilím ho však nyní může stát až dvacetitisícovou pokutu,“ uvedla Věra Školková a dodala, že případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



**Pondělí, 4. března 2024**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Adam Hudec**

ČESKOBUDĚJOVICKÝ  
**deník.cz**

---

## **Na semaforu zelená, ale řidič zůstal stát. Nastoupit museli strážníci**

Alkohol za volantem odhalila v neděli odpoledne hlídka českobudějovické městské policie. Muž (52 let) se totiž nebyl schopen rozjet na křižovatce, i když mu na semaforu svítila zelená. Skončil tak v rukou policistů.

Jak popsala mluvčí budějovických strážníků Věra Školková, v neděli 3. března ve dvě hodiny odpoledne projížděla hlídka městské policie po Rudolfovske třídě, kde na křižovatce s ulicí Na Sadech stálo auto značky Renault.



**Pondělí, 4. března 2024**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Aktuálně**

**Autor: Mgr. Věra Školková**



---

## **Řidič pod vlivem alkoholu na sebe upozornil tím, že nebyl schopen rozjet se na zelenou**

Alkohol za volantem odhalila v neděli odpoledne hlídka českobudějovické městské policie. Dvaapadesátiletý muž se totiž nebyl schopen rozjet na křižovatce, i když mu na semaforu svítila zelená. Skončil v rukou policistů.

V neděli 3. března ve dvě hodiny odpoledne projížděla hlídka městské policie po Rudolfovske třídě, kde na křižovatce s ulicí Na Sadech stálo osobní vozidlo zn. Renault. Na signál se zeleným světlem „Volno“ však řidič delší dobu nereagoval. Když se nakonec rozjel, hlídka městské policie ho následovala na Senovážné náměstí, kde se však opakoval podobný scénář jako na předchozí křižovatce. Strážníci proto vozidlo pro podezření z řízení pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek zastavili. Jejich podezření se okamžitě potvrdilo. Z dechu řidiče, který byl zjevně nesvůj, totiž strážníci ucítili alkohol. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,27 ‰ a napodruhé dokonce 1,33 ‰ alkoholu. Strážníci celý případ pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Pondělí, 4. března 2024



Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Věra Školková, Městská policie České Budějovice

---

## **V zahrádkářské kolonii v Rožnově objevili narkomana v cizí chatě. Upozornil na sebe, když kradl sousedovi dřevo**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Nenápadné zmenšování hranice dřeva v jedné ze zahrad v zahrádkářské kolonii v Rožnově vzbudilo podezření. Ve čtvrtek minulý týden dostalo i směr. Čtyřiačtyřicetiletého muže ze severních Čech, který bez povolení obýval sousední chatu, odhalila přivolaná hlídka městské policie.

Ve čtvrtek 29. února v šest navečer vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o podezřelých aktivitách v zahrádkářské kolonii v Rožnově. Majitel zahrady, kterému se ztrácelo dřevo, totiž začal pátrat po původci krádeže. Zjistil, že oplocení mezi jeho a sousedním pozemkem je poničené. Z komína sousední chaty navíc stoupal kouř a v chatě zjevně někdo pobýval. Jenomže majitelka chaty to s jistotou nebyla. Provéřit, zda v chatě pobývá vetřelec, se vydala přivolaná hlídka městské policie.

Při příjezdu však nezjistila žádné známky vniknutí do chaty, z komína se nekouřilo a strážníci nezaznamenali žádný pohyb. To se však změnilo, když strážníci provedli opakovanou kontrolu v jednu hodinu ráno. Muž, který se ukrýval v chatě pod otevřeným oknem, věděl, že není úniku. Když ho strážníci vyzvali k opuštění chaty, zjistili, že se jedná o čtyřiačtyřicetiletého muže z Ústecka. Muž měl u sebe navíc větší množství injekčních stříkaček, které si strážníci převzali k bezpečné likvidaci. O několik minut později předali dotyčného do rukou přivolané hlídky Policie ČR.





**Pondělí, 4. března - Neděle, 10. března 2024**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**



**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 min ·

**MUŽ ODMÍTAL VYSTOUPIT Z TROLEJBUSU. OBRANA A PŘESVĚDČENÍ ZŮSTAT MU VŠAK PŘED STRÁŽNÍKY NEBYLA CO PLATNÁ.**

Jedenatřicetiletého muže, který se rozhodl, že přenocuje v trolejbusu městské hromadné dopravy, museli ve čtvrtek večer vyvést až přivolaní strážníci českobudějovické městské policie. Cestující skončil s 2,62 ‰ na záchytné stanici.

👉 Ve čtvrtek 7. března v sedm hodin večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o podnapilém muži, který na konečné zastávce v Českém Vrbném odmítá vystoupit z trolejbusu. Všichni cestující již byli dávno pryč, když se řidič vozu marně snažil vyprovodit i posledního z nich. Muž se snažil aktivně bránit proti vystoupení i zasahujícím strážníkům. Z trolejbusu nakonec po opakovaných výzvách vystoupil. Další potíž byla však s jeho vratkou chůzí a neschopností komunikovat. Nebylo divu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj totiž ukázala 2,62 ‰. Strážníci proto jim dobře známého jedenatřicetiletého muže převezli k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici.



**Městská policie České Budějovice**  
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d ·

📢 Zajímá Vás práce MĚSTSKÉ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE? Jihočeská televize právě přináší 5. díl Magazínu 156, kde se dozvíte více o naší dopravní službě.



**156**

Magazín Městské policie  
České Budějovice





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 10. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 6. března v 9:49 ·

**ZÁKAZNÍK RYCHLÉHO OBČERSTVENÍ USNUL ZA STOLEM. NADÝCHAL SKORO 4 ‰ ALKOHOLU.** Zjevně dlouhý večírek, který se protáhl až do úterních dopoledních hodin, skončil pro šestačtyřicetiletého muže pobytem na záchytné stanici. Tam ho převezla hlídka městské policie s téměř 4 ‰ alkoholu v dechu poté, co usnul v provozovně rychlého občerstvení na Lannově třídě. 👉 V úterý 5. března krátce po jedenácté hodině dopoledne vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o silně opilém zákazníkovi, který usnul v provozovně rychlého občerstvení na Lannově třídě. Strážníkům se mu nakonec podařilo probudit a vyvést ho na čerstvý vzduch. Muž však nebyl schopen žádné komunikace a sotva se držel na nohou. Nebylo divu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj totiž ukázala výsledek 3,80 ‰. Strážníci vzhledem k jeho stavu muže eskortovali na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici. Až zde se jim podařilo z jeho osobních dokladů zjistit, že pacientem je šestačtyřicetiletý muž z Písecka. Dále se o něj postaral zdravotnický personál záchytné stanice.



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·

**ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE SE ZAMĚŘILA NA MĚŘENÍ RYCHLOSTI NA RIZIKOVÝCH MÍSTECH VE MĚSTĚ**

🚧 Městská policie v Českých Budějovicích se stále intenzivněji zaměřuje na zajištění bezpečnosti silničního provozu na rizikových komunikacích města. Kontrolní měření rychlosti vozidel ukázalo, že jednou z vysoce rizikových silnic vzhledem k velkému pohybu chodců a překračování rychlosti projíždějícími vozidly patří Pražská třída. Strážníci z dopravní skupiny se však v budoucnu zaměří i na další místa určená Policií ČR k měření rychlosti Městskou policií České Budějovice. Nabádáme řidiče vozidel, aby dodržovali maximální povolenou rychlost 50 km/hod. a předešli tak případným postihům.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 10. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·



ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE SPOLUPRACUJE S OBCÍ SRUBEC NA MĚŘENÍ RYCHLOSTI VOZIDEL V LEDENICKÉ ULICI.

Českobudějovická městská policie se od pátku 1. března 2024 podílí na bezpečnosti silničního provozu v obci Srubec měřením rychlosti vozidel. Přestupky z úsekového měření v Ledenické ulici po zpracování Městskou policií České Budějovice míří k dalšímu řešení správnímu odboru Magistrátu města České Budějovice. Hned v průběhu prvního víkendu bylo zaznamenáno překročení maximální povolené rychlosti v obci u více než 100 vozidel. Nabádáme řidiče projíždějící obcí Srubec, aby dodržovali maximální povolenou rychlost 50 km/hod. a předešli tak případným postihům.







## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 10. týden 2024



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·



**ČTYŘIADVACETILETÝ MUŽ „PO DOBRÉM“ DOMLOUVAL SVÉMU KAMARÁDOVI. STRÁŽNÍCI HO MUSELI ZASTAVIT POUŽITÍM DONUCOVACÍCH PROSTŘEDKŮ**

Začalo to hlasitými výkřiky a rušením nočního klidu před barem, skončilo to zákrokem hlídky městské policie. Čtyřadvacetiletého muže, který se v opilosti nevybíravým způsobem snažil domluvit svému kamarádovi, čekají potíže se zákonem.

👉 V neděli 3. března v deset hodin večer prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lannově třídě. Strážníci náhle spatřili trojici mužů, z nichž jeden hlasitě pokřikoval. Poté, co s ním strážníci vyřešili rušení nočního klidu, se noční návštěvníci vydali k odchodu. Jenomže daleko nedošli. Jeden z nich totiž po pár krocích chytil svého společníka za bundu v oblasti hrudníku a prudce ho natlačil ke kameninovému koši. Strážníci okamžitě zasáhli. Agresor si však šel za svým, a tak strážníkům nezbylo nic jiného než mu v dalším napadání zabránit použitím donucovacích prostředků. Jak se vzápětí od čtyřadvacetiletého muže dozvěděli, jeho útok byl myšlen v dobrém. Poškozeným byl totiž jeho kamarád ve složité životní situaci, a on již nevěděl, jak mu domluvit. Tak mu domluvil ručně. Jeho rozhodnutí vyřešit problémy násilím ho však nyní může stát až dvacetitisícovou pokutu. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



### Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·



**ŘIDIČ NEBYL SCHOPEN ROZJET SE NA ZELENOU. DŮVODEM BYL ALKOHOL ZA VOLANTEM**  
Alkohol za volantem odhalila v neděli odpoledne hlídka českobudějovické městské policie.

Dvaapadesátiletý muž se totiž nebyl schopen rozjet na křižovatce, i když mu na semaforu svítila zelená. Skončil v rukou policistů.

👉 V neděli 3. března ve dvě hodiny odpoledne projížděla hlídka městské policie po Rudolfovské třídě, kde na křižovatce s ulicí Na Sadech stálo osobní vozidlo zn. Renault. Na signál se zeleným světlem „Volno“ však řidič delší dobu nereagoval. Když se nakonec rozjel, hlídka městské policie ho následovala na Senovážné náměstí, kde se však opakoval podobný scénář jako na předchozí křižovatce. Strážníci proto vozidlo pro podezření z řízení pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek zastavili. Jejich podezření se okamžitě potvrdilo. Z dechu řidiče, který byl zjevně nespůsobilý, totiž strážníci ucítili alkohol. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,27 ‰ a napodruhé dokonce 1,33 ‰ alkoholu. Strážníci celý případ pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.